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Protokół nr 24/2025 

z obrad XXIV sesji Rady Miasta Józefowa, 

która odbyła się 18 grudnia 2025 roku 

w siedzibie Rady Miasta Józefowa, przy ul. Kard Wyszyńskiego 1 (budynek B) 

Ad.1 - Otwarcie obrad XXIV sesji Rady Miasta Józefowa 
Przewodnicząca Rady Miasta A. Masik o godzinie 15:15 otworzyła obrady sesji,                      
po czym powitała radnych i gości. 
W następnej kolejności Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad.  
W obradach uczestniczyli wszyscy radni. 
Przewodnicząca Rady poinformowała, że obrady z sesji są nagrywane                                                  
i transmitowane, administratorem danych osobowych jest Rada oraz Burmistrz Miasta 
Józefowa. Podstawą przetwarzania danych osobowych, w tym wizerunku, jest przepis 
prawa, który wynika z ustawy z dnia 8 marca 1990 r o samorządzie gminnym.                              
Pełna treść obowiązku informacyjnego znajduje się na drzwiach wejściowych do sali 
Rady Miasta. 
Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1. 
Lista obecności gości stanowi załącznik nr 2.  
Wniosek Burmistrza o wprowadzenie projektów uchwał pod obrady sesji stanowi                                       
załącznik nr 3. 
Propozycja porządku obrad stanowi załącznik nr 4. 
 

Na wstępie Rada Miasta uczciła minutą ciszy pamięć Janiny Witkowskiej – wieloletniej prezes 
stowarzyszenia Towarzystwa Przyjaciół Józefowa. 

 
Ad.2 - Przyjęcie porządku obrad 
Przewodnicząca Rady Miasta przedstawiła proponowany porządek obrad                                            
i zaproponowała wprowadzenie do niego protokołu z kontroli Komisji Rewizyjnej                             
w pkt. 18. 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad protokołu z przeprowadzonej kontroli wybranej 
inwestycji drogowej w 2024 r. (pkt 18). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Zmiana została zaakceptowana.  
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Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Porządek został przyjęty. 

3. Przyjęcie protokołu z obrad XXIII sesji. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcie protokołu z obrad XXIII sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Protokół został zaakceptowany.  

 

4. Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 r. 

Skarbnik Miasta Anna Łysik uzasadniła projekt uchwały.  
Przewodnicząca Rady Miasta Anna Masik poddała projekt uchwały pod głosowanie.  
Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale budżetowej na 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 203/IX/2025 (załącznik nr 5). 

 

5. Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 82/IX/2024 Rady Miasta Józefowa z dnia 13 grudnia 
2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2031. 

Skarbnik Miasta Anna Łysik uzasadniła projekt uchwały.  
Głosowano w sprawie: 

Uchwała zmieniająca uchwałę Nr 82/IX/2024 Rady Miasta Józefowa z dnia 13 grudnia 
2024 r. w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2031. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 204/IX/2025 (załącznik nr 6). 

 

6. Uchwała w sprawie wydatków budżetowych, które nie wygasają z upływem roku 
budżetowego 2025. 

Skarbnik Miasta Anna Łysik uzasadniła projekt uchwały.  
Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie wydatków budżetowych, które nie wygasają z upływem roku 
budżetowego 2025. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 205/IX/2025 (załącznik nr 7). 

 

7. Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Józefowa na 2026 r. 

 a) odczytanie projektu uchwały budżetowej 

Skarbnik Miasta Anna Łysik odczytała projekt uchwały budżetowej.  
 
 b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej 

Skarbnik Miasta Anna Łysik odczytała pozytywną opinię Regionalnej Izby 
Obrachunkowej o przedłożonym projekcie budżetu Miasta na 2026 r. (załącznik nr 8). 
 
 c) odczytanie opinii Komisji Budżetowo – Gospodarczej 

Przewodniczący Komisji Budżetowo - Gospodarczej Paweł Kołodziej odczytał 
pozytywną opinię Komisji Budżetowo – Gospodarczej w sprawie projektu uchwały 
budżetowej Miasta Józefowa na 2026 rok (załącznik nr 9). 
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 d) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej 

Przewodnicząca Rady Miasta A. Masik otworzyła dyskusję nad projektem uchwały 
budżetowej. 

Radny G. Kruk powiedział, że projekt uchwały budżetowej oraz załączniki nie zostały 
podpisane, mimo że zwracał na to uwagę również w poprzednim roku. Następnie 
zwrócił uwagę na tryb procedowania budżetu, przypominając obowiązującą uchwałę 
Rady Miasta regulującą zasady i harmonogram prac nad projektem budżetu. Podniósł 
zastrzeżenia wobec wprowadzania autopoprawek przez przewodniczącego Komisji 
Budżetowo - Gospodarczej, wskazując, że autopoprawki powinny pochodzić od autora 
projektu. Radny odniósł się także do planu wydatków majątkowych, wskazując na brak 
poszanowania dla mieszkańców ulic wykreślonych z projektu budżetu, którzy nie 
otrzymali informacji o dalszych perspektywach realizacji inwestycji (mieszkańcy                           
ul. Żołędziowej, którzy uczestniczyli w posiedzeniu). Radny zgłosił zastrzeżenia do 
zmiany w wydatkach - przesunięcia kwoty 1 mln zł na zakup nieruchomości przy                         
ul. Sienkiewicza należącej do Powiatu, bez wcześniejszej analizy jej stanu i celu nabycia, 
co miało miejsce na posiedzeniu komisji. Następnie wskazał na wydatki, które jego 
zdaniem nie przynoszą wymiernych korzyści dla Miasta - certyfikat dla Miasta dot. 
rodzin wielodzietnych, radny zwrócił uwagę, że Miasto posiada już inne formy wsparcia 
dla takich rodzin. Radny ponowił apel o opracowanie długofalowego planu drogowego 
miasta, obejmującego organizację ruchu, analizę stanu prawnego i technicznego dróg 
oraz ustalenie priorytetów inwestycyjnych, co miałoby zapobiec corocznym sporom o 
zakres wydatków majątkowych. Zwrócił również uwagę na brak systemowych 
rozwiązań dotyczących ruchu i parkowania w rejonie stacji PKP Józefów i Michalin, w 
szczególności w kontekście planowanych zakłóceń w ruchu kolejowym, postulując 
wcześniejsze przygotowanie działań zapobiegawczych. W dalszej części wypowiedzi 
radny G. Kruk odniósł się do planowanego deficytu budżetowego na rok 2026, wskazując 
na jego wysokość oraz potrzebę poszukiwania realnych oszczędności i dostosowania 
wydatków do możliwości finansowych Miasta. Na zakończenie radny podziękował pani 
Skarbnik oraz Burmistrzom Miasta za pracę nad projektem budżetu. Zwrócił 
jednocześnie uwagę na niską wartość planowanych inwestycji w okręgu wyborczym, 
który reprezentuje (12,5 tys. zł).  

Przewodnicząca Rady Miasta odniosła się do postulatu opracowania planu 
inwestycyjnego (drogowego), wskazując, że temat ten jest poruszany od kilku kadencji. 
Wyraziła nadzieję, że na początku roku władze miasta, wraz z kierownikiem właściwego 
referatu i burmistrzami, podejmą prace nad takim rozwiązaniem. Zaznaczyła, że sytuacja 
związana z budżetem nie jest wyjątkowa, ponieważ co roku część zadań zostaje ujęta w 
budżecie, a część nie. 
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Radny Paweł Kołodziej odniósł się do uwag radnego G. Kruka dotyczących 
autopoprawek, podkreślając, że w trakcie prac nad budżetem nie zgłaszał autopoprawek, 
lecz sugestie radnych. Wskazał, że prezentowane zestawienia były efektem dyskusji 
prowadzonych na komisjach i nie miały charakteru formalnych autopoprawek autora 
projektu. Podziękował Pani Skarbnik Miasta za przygotowanie materiałów budżetowych 
oraz sprawne przeprowadzenie prac nad projektem budżetu. Odnosząc się do zakupu 
nieruchomości przy ul. Sienkiewicza, wskazał, że część radnych zna ten obiekt od lat i 
była świadoma jego stanu. W dalszej części wypowiedzi radny odniósł się do deficytu 
budżetowego, wskazując, że podobnie jak w przypadku kredytów prywatnych, 
zadłużenie umożliwia realizację inwestycji, które w innym przypadku nie byłyby 
możliwe. 
Skarbnik Miasta odniosła się do sprawy braku podpisów na dokumentach, wyjaśniając, 
że oryginał projektu uchwały budżetowej został podpisany i przekazany do Biura Rady 
wraz z wymaganymi pieczęciami. Wskazała, że radni otrzymali wersję elektroniczną 
dokumentu w formacie PDF w celu ułatwienia pracy, ponieważ wcześniej zgłaszali 
zastrzeżenia co do czytelności zeskanowanych dokumentów. Następnie odniosła się do 
uchwały regulującej tryb przygotowania projektu budżetu, podkreślając, że projekt 
przedłożony do 15 listopada został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami. 
Wyjaśniła również strukturę deficytu budżetowego, wskazując na istnienie nadwyżki 
operacyjnej, która umożliwia finansowanie wydatków majątkowych. Zaznaczyła, że 
deficyt ogólny wynika z różnicy między dochodami a wydatkami ogółem i jest 
przeznaczony na inwestycje. Poinformowała, że źródła jego pokrycia zostały wskazane 
w uchwale budżetowej, w tym kredyty oraz środki pozyskane w ramach pożyczki z KPO, 
które uznała za korzystne i niebudzące zagrożeń dla stabilności finansowej Miasta. 

Radny G. Kruk powiedział, że jego zastrzeżenia odnośnie pracy nad projektem budżetu 
dotyczą pracy Rady Miasta i jej Komisji, a nie Urzędu Miasta. Uznał, że te prace powinny 
odbywać się w sposób bardziej uporządkowany. 

Radny Jakub Bajtler podkreślił, że prace nad budżetem co roku wywołują emocje, 
zwłaszcza w zakresie inwestycji. Powiedział, że dla niego nie ma znaczenia, w którym 
okręgu jest dana inwestycja, ponieważ ten budżet jest dla wszystkich mieszkańców 
Józefowa. Następnie radny wyraził szczególne zadowolenie z pozycji dotyczącej budowy 
Willi Kultura przy ul. Asnyka.  W swojej wypowiedzi radny zwrócił uwagę, na inne niż 
inwestycyjne pozycje w budżecie, które są równie ważne dla mieszkańców, dzieci, całych 
rodzin – oświatę, kulturę i sport. Pod koniec wypowiedzi radny poparł przedstawiony 
projekt budżetu.  

Radny P. Sędek odniósł się do kwestii poruszonej przez radnego G. Kruka. Wskazał, że 
certyfikacja ma charakter ogólnopolski i jest związana z sytuacją demograficzną kraju. 
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Podkreślił znaczenie inicjatyw wspierających zakładanie rodzin oraz poprawę dzietności, 
wskazując na ich wpływ na przyszłość państwa. 

Radny G. Kruk powiedział, że pomimo funkcjonowania programu wspierania rodzin 
500+, potem 800+ ta dzietność i tak nie wzrosła.  

Radny M. Sierpiński zwrócił uwagę, że rodziny wielodzietne nie są w wystarczającym 
stopniu wspierane przez Miasto.  

W związku z brakiem kolejnych głosów w dyskusji Przewodnicząca Rady Miasta 
zarządziła głosowanie nad projektem uchwały.  

 e) głosowanie 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Józefowa na 2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 206/IX/2025 w sprawie uchwalenia budżetu Miasta 
Józefowa na 2026 r. (załącznik nr 8). 

Radna U. Zielińska podsumowała prace nad budżetem, wskazując, że były one 
wymagające, ale zakończyły się osiągnięciem kompromisu. Zaznaczyła, że po raz 
pierwszy od lat Rada Miasta wprowadziła zmiany w zakresie inwestycji, w szczególności 
drogowych w odniesieniu do przedstawionego projektu budżetu. Zwróciła uwagę na 
szeroki zakres zaplanowanych wydatków, obejmujących m.in. oświatę (37% wydatków), 
inwestycje miejskie (27% wydatków), infrastrukturę techniczną, ochronę zdrowia, 
kulturę oraz wsparcie organizacji społecznych. Podkreśliła znaczenie realizacji przyjętego 
budżetu, podziękowała pani Skarbnik, pracownikom urzędu, panom Burmistrzom, 
radnym i osobom zaangażowanym w jego przygotowanie. 

Burmistrz Miasta M. Banaszek podkreślił wysoką pozycję Józefowa w rankingu 
samorządów, zaznaczając, że wynika ona z efektywnego zarządzania finansami. Zwrócił 
uwagę na znaczenie realizacji inwestycji dla rozwoju miasta oraz konieczność 
planowania budżetu z perspektywą długoterminową, ponad podziałem na okręgi 
wyborcze. Podziękował radnym i pracownikom urzędu, w szczególności pani Skarbnik, 
za zaangażowanie w przygotowanie budżetu i podkreślił, że jego realizacja wymaga 
wspólnej pracy i monitorowania efektów w kolejnych latach. 
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8. Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2032. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2032. 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 207/IX/2025 (załącznik nr 9).  

 

9. Uchwała w sprawie ustalenia jednostkowej stawki kalkulacyjnej dotacji 
przedmiotowej dla Integracyjnego Centrum Sportu i Rekreacji im. Stanisława 
Kruszewskiego w Józefowie na rok 2026. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie ustalenia jednostkowej stawki kalkulacyjnej dotacji przedmiotowej 
dla Integracyjnego Centrum Sportu i Rekreacji im. Stanisława Kruszewskiego w 
Józefowie na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 208/IX/2025 (załącznik nr 10).  

 

10. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
projektu przebudowy ul. 3 Maja w zakresie wykonania miejsc postojowych przy ul. 
Armii Krajowej). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
projektu przebudowy ul. 3 Maja w zakresie wykonania miejsc postojowych przy ul. Armii 
Krajowej). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 209/IX/2025 (załącznik nr 11).  

11. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
wykonania przejścia dla pieszych w ul. 3 Maja w rejonie skrzyżowania z ul. Pogodną). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
wykonania przejścia dla pieszych w ul. 3 Maja w rejonie skrzyżowania z ul. Pogodną). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 210/IX/2025 (załącznik nr 12).  

 

12. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji systemu odwodnienia w ul. Kard. Wyszyńskiego na wysokości Urzędu 
Miasta). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji systemu odwodnienia w ul. Kard. Wyszyńskiego na wysokości Urzędu 
Miasta). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 211/IX/2025 (załącznik nr 13).  

 

13. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji ul. Nadwiślańskiej – odcinek od drogi wojewódzkiej 801 do granic 
Miasta Józefowa z Miastem Otwock). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji ul. Nadwiślańskiej – odcinek od drogi wojewódzkiej 801 do granic Miasta 
Józefowa z Miastem Otwock). 
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Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 212/IX/2025 (załącznik nr 13).  

 

14. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji nawierzchni dwóch skrzyżowań ul Granicznej z ul. Puszkina i z ul. 
Samorządową). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji nawierzchni dwóch skrzyżowań ul Granicznej z ul. Puszkina i z ul. 
Samorządową). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 213/IX/2025 (załącznik nr 14).  

 

15. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji chodnika w ul. Marsz. Piłsudskiego na odcinku od ul. Sosnowej do ul. 
Polnej). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji chodnika w ul. Marsz. Piłsudskiego na odcinku od ul. Sosnowej do ul. 
Polnej). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 214/IX/2025 (załącznik nr 15).  
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16. Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji chodników w ul. 3 Maja). 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Otwockiego (dot. 
modernizacji chodników w ul. 3 Maja). 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 215/IX/2025 (załącznik nr 16).  

 

17. Uchwała w sprawie przystąpienia Miasta Józefowa do realizacji Programu 
Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby z 
niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026, 
realizowanego w ramach Funduszu Solidarnościowego. 

Głosowano w sprawie: 

Uchwała w sprawie przystąpienia Miasta Józefowa do realizacji Programu Ministerstwa 
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością” 
dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026, realizowanego w ramach 
Funduszu Solidarnościowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Rada Miasta podjęła Uchwałę Nr 216/IX/2025 (załącznik nr 17).  

 

18. Protokół z przeprowadzonej kontroli wybranej inwestycji drogowej w 2024 roku. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół z przeprowadzonej kontroli wybranej inwestycji drogowej w 2024 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Protokół został przyjęty przez Radę Miasta.  
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19. Informacja Przewodniczącej Rady Miasta Józefowa. 

Przewodnicząca A. Masik poinformowała o spotkaniach, w których uczestniczyła od 
ostatniej sesji Rady Miasta.  

20. Informacja Burmistrza Miasta Józefowa o podejmowaniu działań w ostatnim 
okresie. 

Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta stanowi załącznik nr 18. 

W związku z pytaniami radnych Burmistrz Miasta M. Banaszek i Zastępca Burmistrza                
P. Gąszcz udzielili informacji na temat spotkania zespołu roboczego ds. rozwoju 
transportu w metropolii warszawskiej oraz spotkania na temat rozbudowy trasy 801.  

21. Wolne wnioski. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Grzegorz Kruk 
- Mariusz Batorski 
 
Radny G. Kruk poddał pod rozwagę zorganizowanie spotkania mieszkańców, straży 
miejskiej i przedstawiciela urzędu, aby ustalić jasne zasady parkowania w pobliżu 
przychodni zdrowia przy ul. Armii Krajowej i umożliwić właścicielom posesji bezpieczne 
wyjeżdżanie ze swoich posesji. Radny powiedział, że w dalszym ciągu należy 
egzekwować przestrzeganie przepisów ruchu drogowego w tej części miasta.  
 
Radny M. Batorski przypomniał o konieczności przyspieszenia przetargu na rozbiórkę 
zniszczonych budynków pomiędzy ul. Piaskową a ul. Zawiszy.  
  
 
22. Zakończenie obrad XXIV sesji Rady Miasta Józefowa.                                   

Obrady zakończono o godz. 17.05. 

 

                                                                                   Przewodnicząca Rady Miasta 

 

                                                                                                       Anna Masik  
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Sporządziła: 

Marta Wrońska  


